

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 14 din 5 noiembrie 2021

cu privire la inițierea procedurii de evaluare externă,
componenta comisiilor de evaluare externă
și coordonatorii comisiilor de evaluare externă.

În conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de conducere al ANACEC

DECIDE:

1. A iniția procedura de evaluare externă, a constitui comisiile de evaluare externă a calității în **vederea acreditării și reacreditării** programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonatorii comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:
 - Președinte – Grosu Ruslana, membri: Palihovici Serghei, Belecciu Ștefan, Vasiloii Djulieta, Rusu Liliana, Dumitru Juraveli, Nistor Gheorghită, coordonator ANACEC – Banu Felicia, programele de studii superioare de master: *Management politic și electoral (120 credite ECTS)*, *Relații publice și publicitate (120 credite ECTS)*, *Politici și servicii publice (120 credite ECTS)*, *Managementul administrației publice (120 credite ECTS)*, *Management în administrația publică (120 credite ECTS)*, *Administrația publică a colectivităților locale (120 credite ECTS)* – I.P. **Universitatea de Stat din Moldova**, I.P. **Universitatea de Stat „Alecă Russo” din Bălți**, I.P. **Academia de Studii Economice din Moldova**, I.P. **Universitatea de Stat „B.P. Hasdeu” din Cahul**;
 - Președinte – Dodu-Savca Carolina, membri: Șova Tatiana, Cebotaroș Viorica, Hîrbu Stella, Ernu Elena, coordonator ANACEC – Natalia Cioban, programele de studii superioare de licență și master: *0113.1/ 0114.10 Pedagogie în învățământul primar și limba engleză*, *Traducere și interpretare de conferințe (120 credite ECTS)*, *0114.10 Limbi străine (Limba engleză și germană) - I.P. Universitatea de Stat din Moldova*, I.P. **Universitatea de Stat din Comrat**.
2. A iniția procedura de evaluare externă, a constitui comisia de evaluare externă a calității în **vederea autorizării de funcționare provizorie** a programelor de studii superioare de master și a desemna coordonatorul comisiei de evaluare externă, după cum urmează:
 - Președinte – Adauji Stela, membri: Postolachi Igor, Druță Raisa, Cebotari Silvia, coordonator ANACEC – Danila Natalia, programele de studii superioare de master: *Materiale avansate în chimie și biofarmaceutică (120 credite ECTS)*, *Fizica (120 credite ECTS)*, *Tehnologii moderne în industria cosmetică, farmaceutică și în protecția mediului (90 credite ECTS)* – I.P. **Universitatea de Stat din Moldova**.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU